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Lapszámunk szerzői

Czilli Aranka (1982, Kovászna) 
költő, író, magyartanárként dolgozik 
szülővárosában. Kötetei: Nyitott ablak 
(versek), 2018; A varázslatos szekrény 
(versek és mesék gyerekeknek  
és felnőtteknek), 2020; Késsel és villával 
(versek), 2022.

Domonkos László (Szeged, 1951) 
író, újságíró, televíziós szerkesztő. 
Elsősorban történeti esszéket,  
a közelmúlt históriai fehér foltjait 
feldolgozó dokumentumprózát ír, 
könyveket szerkeszt, folyóiratokban, 
lapokban publikál. A Trianoni Szemle 
egyik szerkesztője, a Rendszerváltás 
Történetét Kutató Intézet és Archívum 
(RETÖRKI) munkatársa. 

Farkas László (1953, Nagyvárad) 
helytörténész, közíró, szülővárosában 
él nyugdíjasként. A nagyváradi Reggeli 
Újság és a Bihari Napló napilapokban, 
valamint a Biharország és a Várad 
folyóiratokban közölt. Megjelent 
kötetei: A nagyváradi Rulikowski 
temető (társszerzői: Kordics Imre,  
Péter I. Zoltán, 2019); Történetek  
a régi Nagyváradról (2022).

Ferenczfi János (1967, 
Vásárosnamény) költő, író, 
szerkesztő, kereskedelmi munkából 
él Magyarországon, a ’90‑es években 
keresztény könnyűzenével 
és popkultúrával foglalkozó alapítványt 
vezetett. A 2000‑es évek végétől  
a Fúzió, majd a Muzsikus és a Közös 
Hang Rádióban irodalmi műsorokat 
készít, A Hetedik c. online irodalmi 
folyóirat alapítója (2016). Írt drámát, 
színpadi adaptációt, értekezéseket, 
verseket, regénye A megvetettek napja 
(Litera-Túra Kiadó, 2022).

Lőrincz György (1946, Kápolnásfalu) 
író, újságíró, esszéista  
és a szociográfiai publicisztika 

művelője. Székelyudvarhelyen él, ahol 
az irodalmi, zenei, képzőművészeti 
életet szervezte évtizedeken át, 
megalapítva 1995-ben az Erdély 
Magyar Irodalmáért Alapítványt. 
Kéttucatnyi könyve jelent meg az évek 
során, legutóbb a Ma éjjel eljövök érted 
(Magyar Napló, Budapest, 2021)  
című prózakötet, ami megkapta  
a Magyar Művészeti Akadémia 
Irodalmi Tagozatától az Év Legjobb 
Könyve Díjat.

Majoros Enikő (1980, Nagyvárad) 
szülővárosában él, 2006 óta 
könyvtáros a Gheorghe Șincai Bihar 
Megyei Könyvtárban. A Határok 
átjárhatóságáról címmel Kolozsváron 
publikált egyetemi évkönyvben, a 
könyvről szóló 2013-as szimpóziumon 
és lapunkban jelentek meg írásai.

Molnár Zsolt (1983, Nagyvárad) 
költő, szülővárosában él. Kötetei: 
Verseim, 2005; Kapaszkodom, 2009; 
De te itt maradsz, 2011; Kódolt remény, 
2016, A monológ iránya, 2023.

Vitéz Ferenc (1965, Kisvárda), költő, 
író, irodalomtörténész, újságíró, 
szerkesztő, egyetemi docens,  
a Debreceni Református Hittudományi 
Egyetem magyar nyelvi és irodalmi 
tanszékének vezetője. A NézőPont 
irodalmi, kulturális és művészeti 
folyóirat alapítója, kiadója,  
szerkesztője. Több mint kéttucat  
önálló kötete jelent meg, csak 1990 óta 
mintegy másfélezer képző-, fotó-  
és iparművészeti kiállítást nyitott meg a 
Kárpát-medencében, több mint kétszáz 
lektorált tudományos közleménye és 
könyvfejezete, harmadfélszáz kritikája 
jelent meg szakmai folyóiratokban, 
tanulmánykötetekben, több mint 
félszáz szakmai előadást tartott 
országos konferenciákon. A Magyar 
Hírlap állandó publicistája.
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RÉGEN ÉS MOST  Komótosan halad a Béke-domb tetején álló ház, illetve az 
Olaszi temető felé a régi, favázas Siemens villamos a felső fotón. A mostanában 
készült fotón teljesen mást látunk. A műút kiszélesítve, a fák eltűntek, a villamos 
sem jár már az egykori krumpliköves utcában, a régi házakra emeletek nőttek. 
Csak az egykor trafiknak otthont adó ház áll rendületlenül a váradi Béke-domb 
tetején.

Kép és szöveg: Farkas László




